

В А Р И А Н Т

Мысковская городская газета



№ 140 (9597) Вторник, 7 декабря 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "Вестич" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.
Цена договорная

Сегодня в номере

2 Подарки от депутатов 2 Ветераны в строю 2 Электронное правительство 3 Край родной - Горная Шория 4 Реклама, объявления

По Кузбассу

Зима ставит проблемы

В минувший четверг губернатор А. Г. Тулеев провел совещание по организации борьбы со снегом.

Как известно, снежная проблема в Кузбассе, так же как и в Европе и России, вышла в последние дни на первое место. За прошедшую неделю в регионе выпала уже двухмесячная норма снега, а на юге области - почти трехмесячная норма. Уборка снега идет круглосуточно. Вместе с тем А. Г. Тулеев критиковал территории за недостаточные темпы этой работы. «Середину проезжей части чистят, а обочины - нет. Это сужает проезжую часть, создает угрозу для пешеходов и водителей» - отметил губернатор.

Он считает, что снег надо сразу же вывозить за пределы населенных пунктов. К этой работе должны быть привлечены коллективы предприятий и организаций, школ, учреждений культуры, здравоохранения. На зимний период все территории обязаны создать специальные отряды студентов и школьников, платить ребятам за эту работу реальные деньги. Губернатор отметил халатность ряда служб дорожного коммунального хозяйства, дорожных служб, которые не справляются с темпами очистки улиц. К снегоборьбе необходимо привлечь технику предприятий, организаций, частных структур, заключить с ними договоры, определить и закрепить за ними конкретные участки дорог, тротуаров, площадей и т.д.

Губернатор потребовал от дорожных служб, если дороги не готовы для проезда рейсовых междугородных автобусов, закрывать выезд автобусов до полной расчистки проезжей части, но не рисковать жизнью и здоровьем населения.

Перед МЧС поставлена задача сформировать специальные мобильные бригады, которые на снегоходах и другом транспорте могли бы курсировать по дорогам и помогать тем, кто застрял в сугробах.

А. Г. Тулеев также обратился к населению - не оставлять машины вдоль дорог, не препятствовать очистке улиц. Он просит автолюбителей не выезжать, по возможности, в ненастные дни, а пользоваться общественным транспортом.

Начальнику ГУВД по Кемеровской области А. Н. Елину и заместителю губернатора Е. Л. Рудневой поручено провести в школах перед зимними каникулами специальные занятия по безопасности дорожного движения, обеспечить безопасность детей в снежных городках, на детских площадках возле влоск.

«В предновогодние дни предстоит максимально подготовить территории к празднику. Улицы наших городов, витрины магазинов должны вызывать радость, создавать приподнятое настроение. Но праздник будет не полным, если не победить снежные заносы», - отметил А. Г. Тулеев. Он потребовал от глав городов и районов Кузбасса взять эту работу на ежедневный контроль, ввести жесткий спрос с нерадивых руководителей, вплоть до отстранения их с занимаемых должностей.

Заместитель губернатора по промышленности, предпринимательству и транспорту С. Н. Кузнецов обратился к руководителям предприятий услуг, торговли и потребительского рынка ускорить работу по новогоднему оформлению торговых предприятий.

С. Н. Кузнецов подчеркнул, что это самый любимый праздник россиян. Именно с Новым годом и Рождеством связаны самые добрые и лучшие надежды людей. «В наших силах создать сказочную чудесную атмосферу на улицах, в каждом торговом центре, в каждом магазине «у дома» и на прилегающей к ним территории», - сказал С. Н. Кузнецов.

В зимнее время темнеет достаточно рано, поэтому особое внимание необходимо уделить иллюминации и праздничной подсветке. Новогоднему оформленные витрины и фасады магазинов поднимут настроение людей, а, следовательно, повысится покупательская способность населения, - отметил замгубернатора.

Федеральное дорожное агентство министерства транспорта РФ обратилось к водителям и владельцам автотранспортных средств проявить ответственность и отправляться в путь на автотранспорте, полностью подготовленном к движению в зимних условиях.

Специалисты Росавтодора настоятельно рекомендуют особое внимание уделить состоянию покрышек, и использовать зимнюю шипованную резину. В сложных условиях, как показывает практика, хороший результат на подъемах и спусках дает использование противогололедных цепей. Водители автомобилей с дизельными двигателями - в условиях отрицательных температур должны помнить, что можно применять только зимнее дизельное топливо. Очень важно также выбирать оптимальные маршруты движения с учетом прогнозов погоды и текущих климатических условий. До начала поездки необходимо проверить количество топлива в автомобиле, побеспокоиться о наличии в нем продуктов питания и теплой одежды.

В свою очередь, все подведомственные Росавтодору организации уже приступили к зимнему содержанию автомобильных дорог федерального значения. Все службы, люди и техника готовы к борьбе со снежной стихией.

«Помните - от ваших ответственности и предусмотрительности зависят здоровье и жизни участников дорожного движения. Только при взаимной ответственности, взаимопомощи и выручке всех, кто работает на автодорогах и пользуется ими, можно обеспечить безопасное и комфортное передвижение», - говорится в обращении.

Пресс-служба АКО.



3
СТР.
ПОДРОБНО



В конце минувшей недели в городе прошел VII региональный турнир по боксу - открытый чемпионат Кемеровской области на призы главы города Мыски.

Традиционный боксерский турнир проводится в Мысках с 2004 года, участие в нем принимают сильнейшие спортсмены Кузбасса 1993 года рождения и старше.

В течение трех дней на ринг в городском Центре культуры выходили боксеры из Кемерово, Новокузнецка, Прокопьевска, Междуреченска, Осинников, Мысков и других территорий Кузбасса и его соседей.

Фото Н. СИМОНОВА.

«Детские сады - детям»



В рамках проекта «Детские сады – детям» с сентября по ноябрь 2010 года проводился Всероссийский конкурс с одноименным названием. Идея его проведения принадлежит Всероссийской политической партии «Единая Россия». Конкурс был призван содействовать формированию социальных условий для улучшения качества жизни российских семей, модернизации системы дошкольного образования и воспитания, повышению эффективности деятельности дошкольных учреждений. Цель конкурса – выявление, поддержка и распространение инновационного опыта организации дошкольного образования и воспитания, определение лучших детских садов, а также эффективно работающих педагогических и управленческих коллективов.

Представителям российских детских садов (а в

конкурсе участвовало 137 дошкольных образовательных учреждений) было предложено принять участие в шести номинациях. Так вот, в номинации «Лучший воспитатель детского сада» специальным дипломом от партии «Единая Россия» была отмечена Наталья Ивановна Цыганкова (МДОУ комбинированного вида № 15 «Теремок»), в номинации «Лучший педагогический коллектив» - МДОУ комбинированного вида № 15 «Теремок» (заведующая Татьяна Дмитриевна Армбристер), в номинации «Лучший муниципальный детский сад» - МДОУ общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-эстетического направления развития воспитанников № 4 «Уголек» (заведующая Галина Анатольевна Жмайлик).

Дипломы и ценные подарки в минувшую среду

всем вышеназванным номинантам вручили депутаты Мысковского городского Совета Евгений Тимофеев и Евгений Хилус (подарки, кстати, народные избранники купили на личные деньги).

- Мы были очень рады принять участие в этом конкурсе, - сказала нашему корреспонденту Т. Д. Армбристер. - А той новостью, что стали номинантами, с радостью поделились в своих коллективах. Стоит добавить, что Кемеровская область была одним из самых активных участников конкурса, что не осталось незамеченным на общероссийском уровне. В дальнейшем мы планируем внедрять полученный опыт в своих педагогических коллективах, активно вовлекать в процесс воспитания родителей верных нам детей.

С. АДАМСОН.
Фото Н. СИМОНОВА.

Не стареют душой ветераны

Эти слова из песни по праву можно отнести к членам совета ветеранов работников образования нашего города, руководителем которым Т. Е. Черепанова. И, прежде всего, потому, что в этой «первичке» собрались неравнодушные к жизни и своим «коллегам» - пенсионерам люди. Для социальной поддержки нуждающихся при нашем совете создана касса взаимопомощи, проводятся благотворительные акции. Члены совета ветеранов работников образования стараются работать так, чтобы не был забыт в свой юбилей и ветеран педагогического труда, и любой другой пенсионер - работник образования.

Уже с осени у нас началась благотворительная акция помощи детям, попавшим в трудную жизненную

ситуацию. Еще мы собираем необходимую для библиотеки детского социального приюта художественную литературу и в преддверии Нового года - игрушки для подарков. Наш совет призывает педагогов-пенсионеров к еще более активному участию в благотворительных акциях на благо детей и нуждающихся людей.

Не оставляют ветераны педагогического труда важную в наше время патриотическую, профориентационную и другую работу со школьниками. Мероприятия этого плана проходят в основном в музее народного образования при станции юных туристов. Это экскурсия по музею, беседы о мысковских учителях - участниках Великой Отечественной войны, встречи с ветеранами педа-

гогического труда, беседы об истории родного города - нашей малой родины, его почетных граждан, воинах-интернационалистах и др.

Наш совет плодотворно сотрудничает с местным отделением партии «Единая Россия». Так, в рамках Года Учителя мысковские школьники приняли участие в тематическом областном конкурсе, который проходит по инициативе регионального отделения партии. Ученица средней школы № 4 Е. Тотышева и ученик средней школы № 1 В. Борисов отмечены грамотами за участие в этом конкурсе. Екатерина и Василий рассказали в своих работах о любимых учителях.

В честь Дня матери у нас прошел замечательный вечер. Его организовала и провела член совета педаго-

М. В. Самойлова. Тематически выдержанным, душевным было это мероприятие. На нем Маргарита Васильевна читала свои стихи.

21 ноября члены совета ветеранов педагогического труда побывали на спектакле по произведению Островского «На каждого мудреца довольно простоты» в Новокузнецком драматическом театре. Автобус для поездки нам предоставил комитет по образованию (председатель А. А. Тимофеев).

Успешную работу нашей первичной ветеранской организации во многом обеспечивает ее руководитель Т. Е. Черепанова. Татьяна Емельяновна - человек активной жизненной позиции, неравнодушная, ответственная. Она сама не стареет душой и поддерживает в этом деле других пенсионеров.

М. В. СУСЛИКОВА,
член совета ветеранов
работников
образования г. Мыски.

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ – НАШЕ ТВОРЧЕСТВО

В последнюю неделю ноября пятнадцать ребят из творческих коллективов «Серебряные струны», «Три четверти», «Отражение» Центра творческого развития и гуманитарного образования детей им. Г. Неунывахина побывали в детском оздоровительно-образовательном центре «Сибирская сказка». Профильная смена, на которую юные мысковчане получили путевки, была посвящена 65-летию Победы в Великой Отечественной войне: «Великой победе посвящаем наше творчество».

Все семь дней смены были насыщены различными конкурсами, концертами и другими интересными делами. Обучающиеся ЦТР и ГО участвовали во всех мероприятиях, причем очень успешно. Грамоты и дипломы департамента образования и науки получили почти все мысковские школьники. Диана Скосырева и Наташа Юдина стали победителями в конкурсе художественного чтения; команда знатоков в составе С. Сенечкина, Д. Скосыревой, Н. Юдиной, Н. Луцкова, П. Романосова и С. Белоусовой была лучшей в интеллектуальной игре брейн-ринг «Нашей истории строки»; ребята из театрального объединения «Отражение» заняли второе место в конкурсе литературно-музыкальных композиций «Строки, опаленные войной», члены театрального объединения «Отражение» и ансамбль гитаристов «Серебряные струны» тоже заняли второе место в викторине «Это все о войне», а театральное объединение «Отражение» стало призером в конкурсе боевых листовок.

За активное и успешное участие мысковской делегации в профильной смене в «Сибирской сказке» руководитель творческой группы ЦТР и ГО Н. В. Каркавина награждена Благодарственным письмом департамента образования и науки Кемеровской области и памятной медалью «65 лет Победы».

Л. ИВАНОВА.

25 ноября в администрации Кемеровской области состоялось торжественное награждение победителей областного конкурса «Лучший работодатель 2010 года по содействию занятости населения». В числе «золотой» десятки призеров конкурса - хозяйственно-эксплуатационное учреждение комитета по образованию администрации г. Мыски.

Это учреждение удостоено диплома областного конкурса за третье место по третьей группе участников (с численностью работающих свыше 200 человек) вместе с ОАО «Новокузнецкий металлургический комбинат».

Наряду с пакетом необходимых документов, представленных в департамент труда и занятости населения Кемеровской области, на конкурс были отправлены фотографии молодых мысковчан,



В «золотой» десятке призеров

трудоустроенных на летнее время через Центр занятости населения. В том числе и фотография подростков, которые летом занимались ремонтом и благоустройством средней школы № 4 и ее территории (этих ребят вы видите на нашем снимке). Это фото мысковских парней, сделанное нашим фотокорреспондентом Н. Симоновым, планируется разместить на одном из баннеров в областном центре.

НАШ КОРР.

«Электронное правительство»

Для устранения барьеров

Для устранения административных барьеров в сфере строительства органам исполнительной власти и муниципалитетам рекомендовано практически в два раза сократить сроки при оказании услуг населению. Такой план утвержден распоряжением коллегии администрации области и подписан губернатором А. Г. Тулеевым.

В бюджетном послании губернатор поставил задачу - покончить с бюрократической волокитой в региональных и муниципальных инстанциях, чтобы процесс получения различных документов и согласований не отнимал много времени ни у граждан, ни у организаций. Тем более, что уже с июля 2011 года будет законодательно запрещено гонять людей по инстанциям для сбора справок.

Основные проблемы возникают в капитальном строительстве, особенно при согласовании документов на землю и на недвижимое имущество. Поэтому план по устранению административных барьеров предусматривает сокращение времени на согласование схемы земельного участка и ее утверждение (с 30 до 25 дней), на заключение договора аренды на земельный участок для строительства (с 5 до 2 дней), на выдачу разрешений на строительство (с 10 до 7 дней), на выдачу документов по переустройству и перепланировке помещений (с 45 до 20 дней), перевод жилого помещения в нежилое и наоборот (с 45 до 20 дней) и т. д. Всего таких услуг и процедур 10.

Выполнение этой задачи ложится на органы исполнительной власти и муниципалитеты. По мнению губернатора, необходимо избавиться от избыточных процедур, также надо автоматизировать деятельность органов власти и перейти на электронное взаимодействие между ведомствами.

Кроме этого, план предусматривает разработку блок-схем для наглядности оказания той или иной услуги. Эти блок-схемы будут размещены в общественных местах и на сайтах муниципалитетов и областных органов власти. На них будет ясно видно, куда идти, какое заявление писать, сколько ждать, когда забирать готовое решение.

А. Г. Тулеев считает, что во всех органах местного самоуправления должен быть наведен порядок при подключении к коммунальным и электрическим сетям. Итогом должна стать полная ревизия схем взаимодействия при оказании услуг в сфере земельных отношений и строительстве.

С 2011 года застройщики смогут выбирать земельный участок под строительство через Интернет.

Соответствующее распоряжение подписал губернатор А. Г. Тулеев. Согласно документу, информация о наличии пригодных для целей строительства земель, которые находятся в государственной и муниципальной собственности, в 2011 году должна быть размещена в свободном доступе на официальных сайтах муниципальных образований Кемеровской области.

Эта мера позволит потенциальным инвесторам сократить сроки на поиск подходящего участка для реализации проекта, а значит - даст возможность быстрее привлечь в территорию частные средства и создать новые рабочие места. В конечном счете все это положительно скажется на качестве жизни кузбасских семей.

Пресс-служба АКО.

На мысковском ринге

В соответствии с календарным планом спортивных мероприятий в городском Центре культуры состоялся седьмой региональный турнир по боксу – открытый чемпионат Кемеровской области на призы главы города.

В соревнованиях приняли участие боксеры 1993 года рождения и старше, имеющие квалификацию не ниже первого спортивного разряда.

Несколько дней шли жаркие упорные бои на сцене ГЦК, где

был установлен ринг. Из мысковских боксеров отличились Юрий Торопов, занявший второе место в весовой категории 49 кг; завоевавший серебряную медаль Константин Завийский (64 кг).

В финальном бою в весовой категории 69 кг встретились мысковские спортсмены: кандидат в мастера спорта Назар Макарец и первоурядник Сергей Саенков. Судьи единогласно отдали победу Сергею.

«Бронзу» в категории 75 кг полу-

чил еще один мысковский боксер – Александр Никитин.

Медали, грамоты, вымпелы и денежные призы получили на параде-закрытии не только наши ребята, но и гости из Абакана и Томска.

Специальными призами были награждены: Отабек Мирзакулов – «За лучшую техническую подготовку» (г. Осинники), Вадим Бушков – «Приз зрительских симпатий» (г. Междуреченск) и Сергей Саенков – «За волю к победе».

Готовили мысковских боксеров к соревнованиям тренеры-

преподаватели В. В. Макарец и Н. В. Макарец.

Главные задачи, поставленные оргкомитетом перед турниром, в целом выполнены – это выявление сильнейших боксеров и популяризация бокса среди молодежи, укрепление дружеских связей между спортсменами Кузбасса и Сибири.

Очередной традиционный турнир, последний в уходящем году, в нашем городе завершился. И, уезжая, боксеры говорили: «До встречи на турнире в новом, 2011-м!».

А. КОМАРОВ.



Праздник культуры и традиций



В Новокузнецке прошел День шорской культуры, посвященный 20-летию Новокузнецкой городской общественной организации (НГОО) «Шория».

Как было сообщено ранее, в ноябре текущего года Новокузнецкой городской общественной организацией «Шория» совместно с коллективом МУ «Централизованная библиотечная система им. Н. В. Гоголя», Кузбасской государственной педагогической академии и Кемеровским университетом культуры и искусства при поддержке администрации города Новокузнецка в городской библиотеке им. Н. В. Гоголя был проведен День шорской культуры, посвященный 20-летию НГОО «Шория».

На празднике присутствовали представители шорского и телеутского народов со всех городов юга Кузбасса, в том числе из Мысков (на снимке справа). Представительная делегация прибыла и из Республики Хакасия. Это кандидат педагогических наук, заведующий учебно-экспериментальной лабораторией национального и поликультурного образования Хакасского государственного университета им. Н. Ф. Катанова А. Н. Карамчаков, президент фонда культуры коренных народов Саяно-Алтайского нагорья Ю. К. Тинникова (Абакан),

председатель совета старейшин Алтайского района И. Б. Чанкова, народный мастер Республики Хакасия, старейшина М. Е. Сагалакова (Алтайский район), председатель Хакасской республиканской общественной организации «Шория» Н. Н. Федотова (Аскизский район).

В рамках праздника была проведена презентация фотовыставки, выставки народного творчества и обрядовой атрибутики, информационно-правовой литературы, изданной НГОО «Шория» и Ассоциацией коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, проведена презентация новых изданий.

Объединение свободных художников «Сибирские просторы» (председатель И. Б. Зиновьева) выставило картины шорской тематики. По древней шорской традиции старейшинами был проведен обряд благопожелания. Председатель НГОО «Шория» Н. М. Печенина выступила с докладом, в котором рассказала о деятельности организации за прошедшие 20 лет.

Кроме того, шорской общественности впервые были представлены бесценные уникальные фотоматериалы известного в городе фотожурналиста А. Г. Трофимова с первого учредительного съезда шорского народа (1990 г.).

Юбиляров талантливые студенты колледжа культуры Республики Алтай В. Барбачаков и Д. Сатин (руководитель Оржан Чугулчин). Также поздравить юбиляров приехали певицы Наталья Чебелькова и мысковчанка Чылтыс Танагашева.

Живой интерес гостей вызвало проведение старинного обряда шорской свадьбы. В сквере библиотеки было разведено два костра: один обрядовый, другой для приготовления национально-утошения. Алгысчи (шаманка) Надежда Самуиловна Муртаева очистила и благословила огнем молодоженов Евгению и Дмитрия Байлагашевых и пригласила их первыми повязать свои чаламы (ленточки) на священную березу. Рассказала, что по древнему поверью шорцев невеста и жених повязывали чаламы на обрядовую березку, чтобы послать свои прошения о счастливой жизни высшему божеству неба Тэнгри. Старейшина С. А. Пашева дала пояснения, как в старину шорцы обращались со своими прошениями, как и зачем повязывали чаламы, какие подарки было принято дарить родственникам со стороны жениха и невесты. Среди гостей нашлось много желающих приобщиться к шорской культуре и тоже повязать чаламы.

После обряда гостеприимные хозяйки угостили всех собравшихся приготовленными тут же на костре шорскими пельменями.

НАШ КОРР.

К вопросу возрождения металлургии шорского народа в металлургию нового поколения

(Продолжение. Начало в №№ 134, 137.)

Общая информация о технологии-проекте. В основу технологии заложены наиболее удачные на сегодня в мире решения из области производства черных, цветных, редких металлов и подготовки ядерного горючего как с пирометаллургической, так и гидрOMETALLURGической переработкой, а также наш принципиально новый метод. Если по нашей технологии извлекаются все металлы, которые есть в сырье, за один цикл в виде отдельных металлических порошков-кристаллов, то по известным – только один или несколько. Даже переработка «бедного» по отдельным металлам сырья, но «сверхбогатого» по сумме разных металлов по данной технологии – сверхрентабельное производство. Например, производство алюминия (в сравнении с общепринятой технологией по принципу Фарадея) по нашей технологии более привлекательно, чем из солевого расплава: можно получить из любого алюминийсодержащего сырья (включая промотходы), менее энергозатратно, полифункционально, чище производство – нет фтористых выбросов, продуктов разложения анодной массы и пылящей подачи сырья в электролизёры, вызывающих тяжёлые заболевания.

Технология энерго- и ресурсосберегающая, все реагенты регенерируются и используются повторно, практически нет выбросов и отходов. В некоторых случаях, в зависимости от геологических условий залегающих природных сырья, возможно подземное выщелачивание (извлечение) металлов без выемки породы и существенного нарушения целостности поверхности земли. В результате многолетних исследований накоплены и систематизированы информация по запасам рудного и техногенного регионального сырья с использованием данных геоложков Кузбасса, Хакасии, Тывы и др.

Краткая суть технологии. Все металлы переводятся в раствор и в любой очередности извлекаются с чистотой более 99,9% и себестоимостью не более 270 долл./тонна независимо от вида выделяемого металла. А силикатный остаток сырья в виде товарного порошка с себестоимостью 4 долл./тонна может использоваться в бетонах, в производстве полупроводникового кремния и т.д.

Таким образом, сырье (руда, промотходы) могут использоваться безотходно.

Применение. В металлургии общей и низкотемпературной порошковой с получением прочных и облегченных технических деталей (виду энергонасыщенности и нитевидности получаемых металлов), машиностроении, летательных аппаратах, электронике, катализе, разделении изотопов, биологии. Нитевидные кристаллы и «малые металлические частицы» (используемые, например, в самолетах-невидимках типа «Stels») могут применяться в спецтехнологиях. Металлы особой чистоты – в альтернативной энергетике для солнечных батарей. Например, выгодно прямое разделение получение всех металлов из двух товарных концентратов у наших соседей – Сорского молибденового комбината Хакасии, минуя сложные и дорогостоящие технологические переделы.

Технология-проект рекомендуется как альтернативная модель сбалансированного высокорентабельного использования полезных ископаемых и утилизации уже накопленных многотоннажных промышленных отходов. А в таких техногенных регионах, как Кузбасс, - и ключом выхода из состояния экологического кризиса. Данный проект удачно вписывается для территории традиционного природопользования коренных народов.

(Окончание следует.)

Администрация города Мыски объявляет конкурс на замещение главной вакантной должности муниципальной службы:

1. Начальника отдела по координации работы жизнедеятельности города.

1.1. Квалификационные требования к уровню профессионального образования: высшее инженерно-техническое образование.

1.2. Квалификационные требования к стажу работы: работа по специальности не менее 5 лет или стаж муниципальной службы на должностях не ниже ведущей группы (государственной службы не ниже старшей группы) не менее 3 лет.

1.3. Квалификационные требования к профессиональным навыкам: владение навыками руководящей работы, оперативного принятия и реализации управленческих решений; ведения деловых переговоров, публичного выступления; умение использовать современные средства, методы и технологии работы с информацией.

2. Перечень документов, необходимых для представления в конкурсную комиссию:

1) личное заявление установленной формы;

2) собственноручно заполненная и подписанная анкета по утвержденной форме с приложением фотографии;

3) копия паспорта или заменяющего его документа (оригинал документа предъявляется лично по прибытии на конкурс);

4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, заверенные кадровыми службами по месту работы (службы) или нотариально;

- копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

5) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу, или ее прохождению;

6) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;

7) идентификационный номер налогоплательщика;

8) справка из государственной налоговой инспекции (по месту регистрации) о том, что гражданин не является индивидуальным предпринимателем, учредителем (участником), руководителем юридического лица;

9) справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера претендента;

10) справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) претендента;

11) справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера несовершеннолетних детей претендента.

На каждого члена семьи заполняется отдельный бланк.

Несовременно представленные документы, а также документы, представленные не в полном объеме или с нарушением правил оформления, не рассматриваются. Поданные документы возвращаются по письменному заявлению.

Прием документов будет осуществляться до 21 декабря 2010 года включительно. Для участия в конкурсе документы необходимо представить лично по адресу: улица Серафимовича, 4, Администрация города Мыски, кабинет № 41.

Справки по телефону: 2-16-41.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

в извещение и документацию об открытом аукционе по предмету: Поставка продуктов питания на 1 квартал 2011г. для МУЗ ЦГБ

Реестровый номер торгов 71А-10

В соответствии с ч. 9 ст. 34 Федерального Закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»: в извещение о проведении открытого аукциона по предмету «Поставка продуктов питания на 1 квартал 2011г. для МУЗ ЦГБ», опубликованное в городской газете «Вариант» от 26.11.2010г. и размещенное на сайте <http://www.myskiadmin.ru> 26.11.2010г. № 71А-10, внести следующие изменения:

Пункт «Окончание подачи заявок на участие в аукционе» изложить в новой редакции:

«Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 23.12.2010 года в 09 часов 00 минут по местному времени.

Пункт «Место, дата и время проведения аукциона» изложить в новой редакции:

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840 Кемеровская обл. г. Мыски ул. Серафимовича, 4 кабинет № 49, 28.12.2010 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

В документацию об аукционе (размещена на сайте <http://www.myskiadmin.ru> 26.11.2010 г., № 71А-10) внести следующие изменения:

Пункт 19 «Дата окончания срока подачи заявок на участие в аукционе» изложить в новой редакции: «Дата окончания срока подачи заявок на участие в аукционе: до 09ч-00 минут (местного времени) 23.12.2010 года».

Пункт 22 «Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе» изложить в новой редакции: Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:

09-00 (местного времени) 23.12.2010 года, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4.

Контактный тел. (38474)20403.

Администрация города Мыски объявляет конкурс на замещение старшей вакантной должности муниципальной службы:
- главному специалисту отдела информационных ресурсов.
Требования к кандидату:
- высшее или среднее специальное образование по направлению «Информационные технологии», «Программирование»;
- требования к стажу не предъявляются в случае наличия высшего профессионального образования, в иных случаях требуется наличие стажа (опыта) работы по специальности не менее 3-х лет.
Перечень документов, необходимых для представления в конкурсную комиссию:
1) личное заявление установленной формы;
2) собственноручно заполненная и подписанная анкета по утвержденной форме с приложением фотографии;
3) копия паспорта или заменяющего его документа (оригинал документа предъявляется лично по прибытии на конкурс);
4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, заверенные кадровыми службами по месту работы (службы) или нотариально:
- копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания.

5) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению;
6) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
7) идентификационный номер налогоплательщика;
8) справка из государственной налоговой инспекции (по месту регистрации) о том, что гражданин не является индивидуальным предпринимателем, учредителем (участником), руководителем юридического лица;
9) справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера претендента;
10) справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) претендента;
11) справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера несовершеннолетних детей претендента.
На каждого члена семьи заполняется отдельный бланк.
Несвоевременно представленные документы, а также документы, представленные не в полном объеме или с нарушением правил оформления, не рассматриваются. Поданные документы возвращаются по письменному заявлению.
Прием документов будет осуществляться до 21 декабря 2010 года включительно. Для участия в конкурсе документы необходимо представить лично по адресу: улица Серафимовича, 4, администрация города Мыски, кабинет № 41.
Справки по телефону: 2-16-41.

ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ АУКЦИОНОВ
Ресторный номер торгов: 77А-10
Приглашаются субъекты малого предпринимательства к участию в аукционе по предмету «Выполнение работ по установке и ремонту дорожных знаков в городе Мыски на 2011 год».
Форма торгов: Открытый аукцион для субъектов малого предпринимательства в соответствии со ст. 15 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
Организатор аукциона: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа.
Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4 E-mail: torq-adm@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.
Муниципальный заказчик: Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством г. Мыски».
Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская область, г. Мыски, ул. Советская 35 а, E-mail: myvgnp@rambler.ru, (38474) 2-31-24.
Предмет муниципального контракта: «Выполнение работ по установке и ремонту дорожных знаков в городе Мыски на 2011 год».
Объем выполняемых работ: В соответствии технического задания (Приложение к Информационной карте документации об аукционе):
- замена стоек дорожных знаков - 60 шт.;
- замена щитков дорожных знаков - 100 шт.;
- установка дорожных знаков на металл. стойках - 180 шт.;
- окраска масляными составами - 142,29 м².
Место выполнения работ: Территория муниципального образования «Мысковский городской округ».
Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 1 000 тыс. руб.
Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: Документацию об аукционе можно получить со дня, следующего за днем опубликования настоящего извещения, на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления. Утвержденная в установленном порядке документация об аукционе предоставляется в письменной форме, бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, в отделе муниципального заказа Администрации города Мыски - непосредственно лицу, подавшему заявление, либо направляется заказным письмом по адресу, указанному в заявлении. В случае внесения изменений в документацию об аукционе предоставляется документация с изменениями. В случае направления документации об аукционе по почте отправитель берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.
Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержится в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.
Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: http://www.prikladn.ru.
Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 17.01.2011 года в 08 часов 00 минут по местному времени.
Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840 Кемеровская обл., г. Мыски ул. Серафимовича, 4 кабинет № 49, 24.01.2011 года в 14 часов 00 минут по местному времени.

Поздравляем нашу дорогую Лидию Степановну КВАСТ с наступающим Днем рождения!
Пусть годы летят за годами, о том, что прошло - не грусти. А тем, кто обидел когда-то, всем сердцем обиды прости. Не трать свои нервы напрасно - здоровье не купишь нигде. Пусть жизнь твоя будет прекрасна - мы счастья желаем тебе!
Оставайся всегда такой же оптимистичной, интересной, красивой! Мы тебя очень любим!
С уважением - Сергей, Александр, Юлия, внучка Лерочка и бабушки.

Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Мыски информирует юридических лиц города о том, что в соответствии со ст. 3 Федерального закона РФ от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» юридические лица обязаны переоформить право постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или приобрести земельные участки в собственность до 1 января 2012 года. С 1 января 2013 года Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях устанавливает ответственность за нарушение сроков и порядка переоформления права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или сроков и порядка приобретения земельных участков в собственность.
На основании вышеизложенного КУМИ г. Мыски уведомляет юридических лиц, имеющих в пользовании земельные участки на праве постоянного (бессрочного) пользования, что им необходимо в срок до 01.01.2011 г. предоставить в КУМИ г. Мыски сведения о данных земельных участках.
Телефон для справок: 8 (38474) 2-28-51, 8 (38474) 2-17-19.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» принимает заявления о предоставлении в аренду земельных участков на землях категории - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для индивидуального жилого дома, по адресам:
г. Мыски, пер. Одинокий, 18 а, площадью 1500 кв.м;
г. Мыски, ул. Глухаринная, 5, площадью 1500 кв.м;
г. Мыски, пос. Чувашка, ул. Турала, 2, площадью 1500 кв.м;
г. Мыски, пос. Подобас, ул. Подобасская, 33 в, площадью 1500 кв.м;
г. Мыски, ул. Урегольская, 30, площадью 1500 кв.м;
г. Мыски, пос. Подобас, ул. Совхозная, 27 а, площадью 1500 кв.м.
Площадь земельных участков будет уточнена при их формировании.
Заявления подавать в Комитет по управлению муниципальным имуществом по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 42, тел. для справок: 2-28-51, 2-27-43.
Заявления принимаются в течение одного месяца после опубликования в печати.

Ресторный номер торгов: 78А-10
Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, к участию в аукционе по предмету: «Выполнение работ по обслуживанию и текущему ремонту светильников уличного освещения и объектов энергообеспечения на 2011г».
Форма торгов: Открытый аукцион.
Организатор аукциона: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа.
Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4 E-mail: torq-adm@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.
Муниципальный заказчик: Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством г. Мыски».
Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 35а, E-mail: myvgnp@rambler.ru, (38474) 2-31-24, факс (38474) 2-31-24.
Предмет муниципального контракта: «Выполнение работ по обслуживанию и текущему ремонту светильников уличного освещения и объектов энергообеспечения на 2011г».
Лот № 1 - Обслуживание и текущий ремонт муниципальных объектов уличного освещения, установленных в центральной части города Мыски на 2011 год.
Лот № 2 - Обслуживание и текущий ремонт муниципальных объектов уличного освещения, установленных в частном секторе города Мыски на 2011 год.
Лот № 3 - Обслуживание и текущий ремонт объектов энергообеспечения муниципальной собственности города Мыски на 2011 год.
Объем выполняемых работ: В соответствии технического задания (Приложение к Информационной карте документации об аукционе):
Лот № 1 Контроль за состоянием установок уличного освещения, текущий ремонт поврежденных электрических сетей, осветительной аппаратуры и оборудования, профилактические испытания и измерения;
Лот № 2 Осмотр, ревизия и ремонт установок наружного освещения, светильников, замена светильник, крошечных, кабеля выключателей;
Лот № 3 Надзор за исправностью электрических сетей, профилактические испытания, текущий ремонт электрических сетей.
Место выполнения работ: В соответствии технического задания документация об аукционе:
Лот № 1 Кемеровская обл., г. Мыски, центральный район города Мыски.
Лот № 2 Кемеровская обл., г. Мыски.
Лот № 3 Кемеровская обл., г. Мыски.
Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):
Лот № 1 - 4 148 738,40 руб.;
Лот № 2 - 1 582 263,68 руб.;
Лот № 3 - 648 528,00 руб.
Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: Документацию об аукционе можно получить со дня, следующего за днем опубликования настоящего извещения, на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления. Утвержденная в установленном порядке документация об аукционе предоставляется в письменной форме, бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, в отделе муниципального заказа Администрации города Мыски - непосредственно лицу, подавшему заявление, либо направляется заказным письмом по адресу, указанному в заявлении. В случае внесения изменений в документацию об аукционе предоставляется документация с изменениями. В случае направления документации об аукционе по почте и (или) электронной почте отправитель берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.
Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержится в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.
Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: http://www.prikladn.ru.
Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 19.01.2011 года в 08 часов 00 минут по местному времени.
Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840 Кемеровская обл., г. Мыски ул. Серафимовича, 4 кабинет № 49, 26.01.2011 года в 10 часов 00 минут по местному времени.
Тел. (38474)20403

Ресторный номер торгов: 80А-10
Приглашаются субъекты малого предпринимательства к участию в аукционе по предмету «Выполнение работ по устройству остановочных павильонов и заездных карманов в городе Мыски на 2011 г».
Форма торгов: Открытый аукцион для субъектов малого предпринимательства в соответствии со ст. 15 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
Организатор аукциона: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа.
Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4 E-mail: torq-adm@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.
Муниципальный заказчик: Муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством г. Мыски».
Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская область, г. Мыски, ул. Советская 35 а, E-mail: myvgnp@rambler.ru, (38474) 2-31-24.
Предмет муниципального контракта: «Выполнение работ по устройству остановочных павильонов и заездных карманов в городе Мыски на 2011 г».
Объем выполняемых работ: В соответствии технического задания (Приложение к Информационной карте документации об аукционе):
- перевозка, разгрузка остановочных павильонов - 8 шт.;
- устройство покрытия толщиной 4 см из а/б смесей - 800 м²;
- установка бортовых камней - 400 м;
- устройство оснований и покрытий из песчано-гравийных смесей - 240 м²;
- устройство покрытия толщиной 4 см а/б смесей - 2 400 м²;
- установка бортовых камней бетонных - 530 м.
Место выполнения работ: Территория муниципального образования «Мысковский городской округ».
Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 4 000 тыс. руб.
Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: Документацию об аукционе можно получить со дня, следующего за днем опубликования настоящего извещения, на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления. Утвержденная в установленном порядке документация об аукционе предоставляется в письменной форме, бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, в отделе муниципального заказа Администрации города Мыски - непосредственно лицу, подавшему заявление, либо направляется заказным письмом по адресу, указанному в заявлении. В случае внесения изменений в документацию об аукционе предоставляется документация с изменениями. В случае направления документации об аукционе по почте и (или) электронной почте отправитель берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.
Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержится в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.
Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: http://www.prikladn.ru.
Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 19.01.2011 года в 08 часов 00 минут по местному времени.
Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840 Кемеровская обл., г. Мыски ул. Серафимовича, 4 кабинет № 49, 26.01.2011 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ г. Мыски ПРИГЛАШАЕТ всех, кто ищет работу, 14 декабря 2010 г. в 11.00 часов на «МИНИ-ЯРМАРКУ ВАКАНСИЙ».
Для вас:
- Междуреченское государственное пассажирское автотранспортное предприятие ведет набор на постоянную работу водителей категории «Д» (городские и междугородные маршруты).
- Консультации специалистов Центра занятости населения, собеседование с работодателями.
Ярмарка вакансий будет проходить по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 31. Телефоны для справок: 2-29-11, 2-20-78.

Продан:
2-комнатную квартиру в центре. Тел. 8-906-924-1889.

2-комнатную квартиру по ул. Олимпийская, 5 (2-й этаж, комнаты изолированные, балкон застеклен, ванна, туалет раздельные). Цена 800 т. р. Тел. 8-909-521-3513.

2-ком. кв-ру в п. Ключевой (3-й этаж, комнаты смежные, санузел совмещен). Тел. 8-923-368-6589.

Дом (100 кв. м; вода, слив; усадьба 25 соток; Алтайский край, село Старый Тогул, ул. Болотная, № 11). Тел. 8-923-711-2206.

В помещении крытого рынка по ул. Пушкина, 7 ОТКРЫЛСЯ ПАВИЛЬОН по продаже меда и продуктов пчеловодства. Приглашаем всех желающих посетить наш павильон. Время работы: с 9 до 18 ч. без выходных.

ОТКРЫЛСЯ магазин «Мясной» на 2-м р-не (ул. 50 лет Пионерии, дом 6, бывший «Хладосервис»).

ИЩУ РАБОТУ. Ремонтно-строительные работы. Тел. 8-904-578-8715.

Семья из 3-х человек СНИМЕТ 2-комнатную квартиру в центре на длительный срок. Оплату и порядок гарантируем. Тел. 8-960-901-2764.

Молодая семья СНИМЕТ 2-х, 3-комнатную кв-ру с мебелью, в центре. Тел. 8-904-376-1760.

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО: сахар, мука, окорок, крупы, отруби, комбикорма. Хотите сэкономить - звоните нам! Качество гарантируем. Тел. 8-960-933-0152, 2-40-44.

КУПЛЮ лыжи б/у, беговые, с палками - взрослые и детские, на 7 лет. Ботинки для них - размер 37 и 34. Тел. 8-960-927-5203.

10 декабря в ДК им. Горького (м-н ГРЭС) с 11 до 14 час., 12 декабря в ГЦК (ул. Первомайская, 15) с 11 до 15 час. РАСПРОДАЖА Шапок из норки, нерпы, лисы, ондатры, кролика (г. Иркутск)

Утерянный паспорт 3208 568196, выд. ОУФМС России по Кемеровской обл. 30.09.2008 г. на имя Бардиной Екатерины Сергеевны, считать недействительным.

Утерянный студенческий билет № 07066, выданный НФИ КЕМГУ в 2007 г. на имя Астафьевой Е. В., считать недействительным.

Совет ветеранов и комитет по образованию извещают о кончине старшей работницы, труженицы тыла, ветерана труда УШАКОВОЙ Екатерины Михайловны и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Прогноз погоды
Температура: Ночь -4, День -4; Ночь -2, День -3; Ночь -13, День -23; Ночь -21, День -9.
Ветер: 2 м/с (ЮЗ), 1 м/с (С), 2 м/с (СЗ), 2 м/с (СЗ).
Облачность: [иконки облаков]
Осадки: [иконки осадков]

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение «Редакция газеты "Вариант"»
Газета зарегистрирована Сибирским окружным местоположенным управлением ГУИТР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.
Адрес редакции: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4.
Редактор - 2-04-28
Выпускающий редактор (С. П. Адамсон) - 2-25-57
Зав. отделом городской жизни (А. И. Комаров) и корреспондент (И. В. Лубина) - 2-11-25
Зав. отделом информации (Л. И. Русанова) - 2-01-44, Гл. бухгалтер (Т. С. Колеленко), корректор (Л. В. Басова) и рекламист (М. А. Мельникова) - 2-12-07.
Гл. редактор В. И. Басов E-mail: ppvariant@mail.ru
Дизайн и верстка Д. В. Сидоров, А. А. Смирнов
Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Вся ответственность за рекламу объявлений несет рекламодатель.